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II. Algebraické rovnice a jejich soustavy

1. Linedrni rovnice s jednou nezndmou a Glohy k nim vedouei

1.1 Reste v R rovnice a provedte zkousku:
~ 1) 8(3z—5)—5(2r —8)=20+4x;
2 2) 2—4fz—-2z+6)]=52+3;
~3) (8=-8z)*+(5~42)*~6=(9~52)" + 20z — 4;
=4) 3(z+1P+(z—4)° =101+ (z - 3)%
—5) (z+ 1P —(z—1)P=6(+z+1)
) (e~ 1+ (z - 2P+ (z - 3 = 3(z — )z — (= - 3

1 1 1 1\ 1 2
—1) 5(31—5)—5(4z—§>_2(63—5)—5,

1 1 1 1 1 1 1
8} E(Sz—z)—g(tiz—g):Z(SI—E)+1—:;,

Ho~t) B 413 _30w-3)

9 =3 8 5
10) 3(:2-4-1)7(1:-:1+1)=5z;-1¥<3£2-7173);
1) 5z4+l r;l+5zg11+4x9—1=2(z+1);
(V%2283 505 H-Len 8 o 0 w &

11) 7 12) (=90, 0). |
1.2 Redte rovnice v danych mnozinach:

1) 2(z+3)-3 (41:0 + 2) = I’;u v intervalu (—3;1});

5z—11 5z+3 50— 22z
2 5 10
1-15z 20252

: 2)

v mnoginé N;

23 z~— 1 :T+2 v mnoZing Z;
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56 II. Algebraické rovnice a jejich soustavy

2 1 3
9) B enGetIn) - Be—17 @Gz 17

[1)=1;2)3;3) —15; ) € 9; 5)R—{0,-1}; 6) 6; 7) 8; 8) —4; ) z € &
10) 1; 11) —12; 12) R - {-1,3}; 13) —g; 14) -g: 15) l—go-s 16) —%-]

1.4 Reste v R rovnici:

: SR S 2
: Thz 37
) gL 1lg
: y SE=1 9
i *ts Wt
2 1 5 '
; 3735 3% "3 :
;. 5 %;-1+z- T

i 1?6; 2) -1; 9) 14; 4) 0,48; 5) 2.]

1.5 Reste v R rovnice:

1) 3:4z=4:5;

2) B+x):(3-2)=5:3;
' 3 z:(z+9=4:T7;
: 4) (2z+21) {3z —16) = (42 +7) : (6= - 37);
' 5) (z~-3:(e-T)=(z-9): (= ~11); .1

6) 8:(Tz—5)=3:(2z+5);
7) (z—1):(22—3)=(2z+3): (4= +3)
8) (@+1):(z+3)=(2+5):(z+9)
3
i
10) (2z—5):{15-22)=3:2;
1) (3z41): 5z —2) =23z +14) : 520 + 7).

9) @z+1):(@2z-1)

y i_:; 2 %; 3)12; 4) 7 5) 15; 6) 11; T) & 8) 3; 9) 85; 10) % 1)7.]

1.6 Reite slovni dlohy:

\ . 1) Uréete dvé dsla, z nich# jedno je o 10 vétsi ne# druhé, vite-li, ze roadil
! druhych mocnin obou &isel je 400.

. 9) Gislo 57 rozdélte na dvé &sla takova, ab, rozdil druhych mocnin byl zase
, aby Ly
57.
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